



平成28年5月27日

各位

会社名 株式会社イズミ
代表者名 代表取締役社長 山西 泰明
(コード: 8273 東京市場第一部)
問合せ先 執行役員財務経理部長 川西 正身
(TEL. 082-264-3211)

(訂正・数値データ訂正) 「平成28年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年4月12日に公表いたしました「平成28年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも誤りがありましたので、訂正後の数値データを添付いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成28年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に、一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

【訂正箇所1】

添付資料16ページ

4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

	(単位: 百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成27年3月1日 至 平成28年2月29日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
補助金収入	—	△369
投資有価証券売却損益 (△は益)	<u>327</u>	△992
固定資産売却損益 (△は益)	66	28
固定資産除却損	323	336
売上債権の増減額 (△は増加)	△3,024	△2,663
たな卸資産の増減額 (△は増加)	503	△745
仕入債務の増減額 (△は減少)	14,703	△12,995
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△7,311	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	7,599	147
その他	<u>6,832</u>	△4,296
小計	63,106	26,506
(省略)		

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成27年3月1日 至 平成28年2月29日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
補助金収入	—	△369
投資有価証券売却損益 (△は益)	11	△992
固定資産売却損益 (△は益)	66	28
固定資産除却損	323	336
売上債権の増減額 (△は増加)	△3,024	△2,663
たな卸資産の増減額 (△は増加)	503	△745
仕入債務の増減額 (△は減少)	14,703	△12,995
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△7,311	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	7,599	147
その他	7,148	△4,296
小計	63,106	26,506
(省略)		

【訂正箇所2】

添付資料 22 ページ

4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(表示方法の変更)

<訂正前>

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(略)

この結果、前連結会計年度の連結キャッシュ・フロー計算書において、「営業活動によるキャッシュ・フロー」の「その他」に表示していた 7,311 百万円は、「のれん償却額」151 百万円、「投資有価証券売却損益 (△は益)」327 百万円、「その他」6,832 百万円として組み替えています。

<訂正後>

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(略)

この結果、前連結会計年度の連結キャッシュ・フロー計算書において、「営業活動によるキャッシュ・フロー」の「その他」に表示していた 7,311 百万円は、「のれん償却額」151 百万円、「投資有価証券売却損益 (△は益)」11 百万円、「その他」7,148 百万円として組み替えています。

以上